— ! 74 |
. 4 o9 o R ]
T LA [ adft Llbleds ss wmw%m 858! 1 s v
“ n-f@ to o _ 1| = =17 ,,
8P I 1 | g9 | H _|_| |
, = |
. m | Al L &5 __1"_ KM M+mwm,_~wo
P n u C \fw\N 1 |
S I I I A LD O Y 3 Li4 km lok 1+100 o-lro
H 2 ! _ 1 q4r 4214 ,
IR i1 Bl |
L] i | “ S H 1 F17 |
g i £ | | " Ay H |
o ! | 2 H _|_ 1
n H | ! ‘T . ot | 1 ”
78 ; Il SBIRE _._
’ 81 ' Iy R
n ] o _ n
1 | 15 1
] m | “ N v | i
il | 1 b
91 \ e I -l 83
: . o - i ' ' Rl 20 .
‘ 2/45 86 i ;I ligs [0
. : F B
n W | ||_
v AR iR
2 884 e |
\) nu/l,r “.I/L,,ILI Aw ”’I_.__.|._ —
244 X O O I R I
Y (1 I T = | | o
AW,@/@ “ | ” .AUH | I = __J (7,
Bp d [ ERLLEL ! =
! HH e (1%
0 Al HE 1= ' __vMT/wm ﬁ
97 a1 % ' @, nNn il b |
88 “ , i L i . ,,
T ] L, bt | ] F _ A | |
llll‘l u ny , | ) S Irx %% / _
89 i l‘l”l”l”lllllllllllllll-lﬁm mﬂ@ | __ __m% 7 7 i ‘\__NN_ 944 2 mmmHHl D Q\ ,_
nllld““-------.ww i NIE e AR wrio) E E@ o/ ” 88
e 9, 1 ] 1 N B |
1 P 2] 0 LA | X - i = ﬁ 91
A ZOGH =] __ 3,50 | b6 3,50 1 3,50 3,00 IW5p  / , - 1
: =l — s ||/ 50 3081250 350 Bibdl 3 N / |
' ol PR T Tl T
H Ry : 200 MO d | i s
X N : 08 i S N
A - 5 Q
i X% SR - : T 4 o Iy -
I: /o == N X : i ! 7 [ ZatokaTautobusowa
I1:/= / = < Y& S : W Bl Il_ in 034,58
. »' o u L
wm .."l ﬁr / (4 O.J\L AN.,P(, ool // ‘H 2,00 m ” ‘5 ¢ n -l __7_1 ﬁmn__.l_ ﬁ
102 S s I , (o il ! ,
92 .~ m \ fo2 NXg 5 02 C2y H = i ! LN il __L L ,_
A o D i : L e (T L |
94 : ; Ye : “ | 2T | - |
; 1 : = o2 ' ! =\ NW - il , .
oL : | I % H LI | 93
I ; ) i : \ ) 047 |1 oy |
& [ N [ o ;
Vil < i % R i AP ot BT |
:. i N <t o i SElirgAm. 10 | O il |‘ S A | 82
1; i 1 U 005 | pd e ; |
1] / ] = H ~ ¢ H | 1o} 1 —| < | |
M ; o7 o : m L L il h) - o FIeT | %
H N o m B A | .
1E L 20O ©2 . : 10,00 nzgl R30.00 Y7 | Hivim h H |
¥ ¢ f 3L S . | 7 J\A (@] s Ui eyl , *mi a
N HE " 5h | TTAEN AT LEEE kM 2.738,20 a ul. Wtadys
M N H S i i R I Thu i s 1 (o | ' j—m -
— [ 5 | - _ a I
104 N ] ; PR it ] o1 o1t - & km lok 1+000 1 N<No£ [N\) J—
H i P @_ ! _ . | M_I_ , UCQO/zm SRk /.O/A O+©mg\\ QN
1 | | 1 . Y —
: \ & W — il L Roz 2+688.6% KM 1257 ) 4o ron
. | | ] [ | + OV [ — _
Al el | e - 7@@\% Kk alkm e
2/47 | : e _ 2l Duns 0
MRS URNALE B et | rbingwWego
ok lass s || s | |FiE 20 fur Va
102 \ " Vope 1046 ' mumpmm| (2 — | , }
) 05 F i ' HE I Przejicie szych.
MU A (A - n w=ia| | i kn ?@mﬁo
102 | ' = | Drsgi werzystow,
: L,., s i TS 1 N | Przejazd dla ro o y i& s
- m ] T N " S ,_, Q
n 1= ) h
m M= 2 NS ° o
A i i ! IR Q Q Q =
] 94 = » o
o \ﬁ..\ﬁ i\ N\ HZN s Qo 10 ==
i /i 104 OBNNG) » X = 601090736 Y = 557693956 —— .
H \hb e \.rl\l-n\\\“ _Jw\ RN " Q R o g 9
: f o8 z i i N % s Q o — —= i o
- 1 > NS - L L L L L] =S
Ngm m - ¢ = e ,_, N\ = DM* . lllbl Ill|llllllllllllll e \& - ‘“ 1
. S ~ NSEAS ~ R - e
7 p v -
= \\ﬂ\n A 7 elo h i “ H [ @‘L - z -
el v i 9%\ Q39 3 B e
, M N kR v EN = —
T o2 ““ _,*\uwo = T i 106 e
> = % T TS W — s s
1o | 7, & g i § 0 Ya % — 08" — ===
4 DN A £ Tz B r A0 =T —
, P pob / ,\bﬂv* Ll —f— = Vo —
- L 3 g B L iy -
_ VBTN b & L 1 W2 =
- - ¢ N Ll s, ] i e
T3 N I i 18551
25 3 W S~ - %w, A:ws 2 5 \Q &
U= B | = \/ NI Ay ﬁ& @ {1 9 X2 4 o
i%\c - —.W M»ﬁ%n m“ 2 T\ s /MM \ ! a \\.\ sss \\ - @ =
OV o ] L : s ¢ 2 c 2 = 107
EDUEEE : 1T il S LG S 5 2 € :
) A p O\O\\\\\\\\\ = 11,95 - \\\\\\\\\\\ — 1 % _ TEs ' W 17 - /m,Q\\\ \ 4 .m .n/c~ 7 w
=4 (.000, e \ = — T3 vp K HgE meem O s Hidny _ XA /4 nosmst s I
T \0%.-- \ Py — FEEEEE T Ei——RW ] e iR SADNB611 Y = 5570962032 | _ e
" N - == = - wresEEEER R _ — _ ﬂ H ¢ \ ' @/\E 2= o=
- S P g - I — 7o = ! < ] [ = .m am/ ,Md..7+_
\\\\\\\\\\\ \\\N\NKM\\\\ P M \\\\\\wms -||||l|||||||l|||| e - N E Lw WA TI._AA ) \s 1N \‘ NQQ 2 Tl N2
-~ i %m/mv%\\\\\\\\\ [ at \\..\IIlIIIIIIllIIl —————C 75 p—— - @@Mm « _ _‘|._ -\s A‘\ s & E e e
e . 185987 === - — S i
 — __——IPh , \\\\\\\\\— o " — 120 & _I_.l.__ - n\\ 73 y
I - |\ 7 — e NG 1.9 i owerzystow
o S— ——0 5 ___— —— \\\V 21N _ r 9 Praejezd dar o 2001
[ —— . — B g = (e L _mL Przejcie dla pieszych. B
1196 a9 )| 2| g l 05 09
- " == —— m 4\m af i \,\\\\\\
T \V\. S P — T&,sﬁ_blﬂ__ N \_\LW .” muu_h "
I Iy ) 348/¢ 4341 11857 55 C AP ,n./mm N H il e
B == 122 \ Slesl= // H LL "
- %\ B N |45 7 -
T UL - 25 132 \ ] 7 by Nﬂﬁr@ 15 us o
T SN e 0012 5485 los o \ g
o= 6 - P
. 348/4 m 51 , m% 1
134 B \ h . y KM N+@wm,wo\\\\\ 116
m / Y o
. ~0+900
175 Lok 0-
348/3 2e > km.
B s me r 127 2 7/ &>
Ut _ NS : A
| /o P4 > P 1287 : !
48/ - \ e g kekt68 21 o i [ Rlilp
B A \3 ° e IV Yo VETT) d 1 — 14_
n 13| 125, A 1186 (bt i
1.9 L i 1| |fen e : @54 7 2
m % 7 ’ 120 il 2| s _mwwm,m_% u7 _
1313 127 . 5 o 7 1] 1] 3,500'3,60]] 3.50 e I
b e RS 2% L H = %Q T _
122 \w& o2 118 T NN m , ! ! : | A 149 L 16
L) = g : = - 2 1 )
8 \.\wmw 5 — Y24 Koy w% 200 ! I N | ¢ _[ A+ ~
30 . - = 7151 i , DT Ay l//l 1 I " : W_uﬂ s -y
5 n ) .
12357 i L eh = , = ! 29 &2\ )/f I B g Zjaud publiczny Hpr]
Lo 10\ e 7 g 2 r ! HLAY | IS _D S kn 2460719 kn lok 0+85
- = vl . 1290 I 1" HE'e A
. g N (e e | —
> 134 Jr Finska . e 128 < % ¥ T i Fi 8 2k
= TN 27 .\ . i LR 2271\ 1299 tok&Gutobusow 1 TN % M
= e 7 |z Gepyd e RS TR (WL pCoAl iy
— 1378 ﬂ\;nmw, 1 B 5 e ’ - n L7 % I w&,w\.\ B :l | oy
i 24 £ : Palll|EY 1 W0 B I W B H I__ il i
o300 1216 | I L ! A4 HIO ¢ 154
K oy €1 129 1289| v .\{E - 157 T I Y ' __”: S >
) 4 b — y
: T e ne 360/4 e/ (PRI g 0 ] ibdisallistobosoaell J'hd 23
pNNE B - S Ay Y I “m%.| ‘
,w%w B B 1l | 12,
BB« gl P g%v 1278 _ | . s 121
5 5 _
o 2 e t e o6 1, P 124 133 m .ﬂ_ H
14 & 1355 e ol o s _I» : z_ > 70
1268 T8 13834 . i il "
132 28 3 \nw y,.lAim o | & P 1275 ' __H.__.l_ g
360/2 ALE i T ne il || m_ _ﬂ T
B 42 35 PZen 363/p q i He
145 1087 g K : B ] %___ !
|14 KCordif 33 i =y
” 360/5 : .\\ W77 26 bk =
‘ B de T




